

## Föräldramöte P15 SIBK 2024-10-09

### **Presentationsrunda**

#### **Nya tränare**

Förändring sedan förra säsongen då två tränare har slutat och två har tillkommit: Jörgen och Mattias. Daniel är kvar och även jag som lagledare.

Vi skulle behöva några till som kan hoppa in vid behov då vi helst inte vill vara helt ensam under en träning, det sista vi vill är att ställa in en träning. Anmäl till mig om ni har möjlighet att vara standby.

Vi behöver även hjälp med att riva sarg på måndagar och bygga sarg på onsdagar av er föräldrar. Det tar annars upp tid som vi annars skulle kunna lägga på killarna. Det är mycket bättre om vi på måndagarna kan avsluta och ha en avslutande samling med killarna medan sargen plockas bort och sedan ha en samling inför träningen på torsdagarna och sedan bara köra eftersom sargen då är redo.

#### **Ny serie**

Förra året körde vi i grön serie och nu i år har vi gått upp i blå serie. Det innebär att det är större plan och fyra utespelare samt rullande byten. Vi kommer även att köra två perioder (2x15) varje match, alltså dubbelt så lång match som förra säsongen. Första matchen på lördag blir tre perioder då Onyx har två lag eftersom en var vakant.

Datum på sammandragen:

|       |                        |
|-------|------------------------|
| 12/10 | Nyköping, Gripenskolan |
| 24/11 | Hemma, Karinslund      |
| 15/12 | Hemma, Thomas          |
| 2025  |                        |
| 9/2   | Trosa, Hedebyhallen    |
| 9/3   | Nyköping, Släbrohallen |
| 30/3  | Hemma, Thomas          |

#### **Lagkassa**

Killarna blir äldre och det börjar snart bli dags att åka på cup. För att göra det behöver vi en lagkassa då det kostar en del. Vi behöver någon eller några föräldrar som kan rådda lite med detta. Någon som är bra på att öppna konton och har idéer på hur vi ska få ihop pengar.

#### **Sargvakter**

Under en A-lagsmatch behövs det dels inför matchen fixas i ordning och under matchen hålla koll på och fixa sargen. Vi har blivit tilldelade den 9/11 kl 15:00, behöver 10 barn och 8 föräldrar. Skickar ut kallelse inför detta.

#### **Klädprovning, fotografering, lotter**

Det har ju varit klädprovningstillfällen tidigare men de ska ordna ytterligare tillfälle, återkommer om när så fort jag vet på Laget

Årlig fotografering av laget och även varje spelare för sig, första eller andra veckan i november.  
Information kommer på Laget